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N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 60503 BT LAMOTHE BOUSCAUT 1999 CB
PRIX À LA CAISSE

2 20156 BT LAMOTHE BOUSCAUT 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

3 20151 BT CH LES ARDOUINS COTE DE BOURG ROUGE GRAND VIN DE BORDEAUX 1979
PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT

4 20151 BT ST VINCENT BARON BORDEAUX 1981 PRODUCTEUR ST VINCENT DE PORTIGNAS

5 25201 BT CHANDELIER BORDEAUX 1982 MIS EN BOUTEILLES PROPRIÉTÉ ALAIN MOREAU

6 15121 BT GINESTET GRAND VIN DE BORDEAUX 1983

7 20151 BT CH LA CROIX DES FAURES GRAND VIN DE BORDEAUX SUPÉRIEUR 1985

8 40351 MAGNUM CHÂTEAU REBOUQUET LA ROQUETTE 1ÈRE COTE DE BLAYE 1989 MIS EN
BOUTEILLES AU CHÂTEAU

9 16131 bt MOUTON-CADET Blanc Baron de Rothschild 2016
10 16132 bts MOUTON-CADET Blanc Baron de Rothschild 2017

PRIX À LA BOUTEILLE
11 16133 bts MOUTON-CADET Baron de Rothschild 2015

PRIX À LA BOUTEILLE
12 12101 BT Château de Barre 1971
13 12101 BT Château de Barre 1974 ETA
14 12102 BT Bordeaux L'ancêtre 1970

PRIX AU LOT
15 12102 BT Prince Noire 1982 & 1984, bordeaux

EA
PRIX AU LOT

16 12101 BT Château Preuillac 1977,  Médoc
EA
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17 12101 BT  Château Les Graves 1978
18 876 BT CH MAYNE LABORIE 2015

PRIX À LA BOUTEILLE

19 876 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

20 876 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

21 876 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

22 20151 COFFRET DE 2 BT CH MAYNE LABORIE 2014 CUVÉE DE TAMAL'OV
PRIX AU LOT

23 50453 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012 EN COFFRET
PRIX AU LOT

24 50453 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2015 EN COFFRET
PRIX AU LOT

25 30256 BT CH LA GRÂCE DIEU LES MENUTS SAINT EMILION GC 1996 CB
prix à la bouteille

26 403512 BT CH PETIT-FAURIC DE SOUTARD SAINT ÉMILION GC C 1995 CB
prix à la bouteille

31 20183 bt L'Ange de Ripeau St Emilion Grand cru Second du Chat Ripeau  2013
prix à la bouteille

32 1801701 BT  CH CHEVAL BLANC  1er GCC SAINT ÉMILION 1975

33 302512 BT  CH SAINT-PAUL LA DOMINIQUE SAINT EMILION GC 1996 CB
prix à la bouteille

34 986 bt Léo de la Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du chat La Gaffelière « St
Emilion » Comte Malet de Roquefort dans leur caisse bois d'origine fermée
MP 2014
prix à la bouteille

35 1066 bt Léo de La Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du Chateau La Gaffelière « St
Emilion »Bertrand Ravache récoltant du Domaine en caisse bois d'origine fermée
MP 2015
prix à la bouteille

36 2602402 BT L'ANGELUS SAINT EMILION GCC 1995 MIS EN BOUTEILLES AU CHÂTEAU DE BERNARD
DE LA FOREST
PRIX AU LOT

37 35301 BT CHÂTEAU LA GRACE DE DIEU LES MENETS 1988 SAINT ÉMILION GC MIS EN
BOUTEILLES AU CHÂTEAU

38 35253 bts Château MONBOUSQUET GCC Saint-Emilion 1983 - HE-
PRIX À LA BOUTEILLE

39 70502 bts Les AROMES De PAVIE (2èmè de Pavie) Saint-Emilion
Grand Cru 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

40 60401 bt Château MOULIN DU CADET GCC Saint-Emilion 1982
41 50402 bts Château BELAIR 1er GCC Saint-Emilion 1977

PRIX À LA BOUTEILLE
42 30251 BT CH DASSAULT SAINT ÉMILION GCC 1978

43 25201 BT Château Belair 1949
EA
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44 12102 BT Château La Croix Fourney 1973, Saint Emilion
PRIX À LA BOUTEILLE

45 1210
2 BT Château Saint Georges 1967, Saint Emilion
EA
PRIX À LA BOUTEILLE

46 12101 BT Château Saint Georges 1969, Saint Emilion
47 12101 BT Château Monbousquet 1975, Saint Emilion
48 12103 BT Château de Rol 1966, Saint Emilion

EA
PRIX À LA BOUTEILLE

49 1210
5 BT Château Montjouan 1973
EA
PRIX À LA BOUTEILLE

50 70601 BT Château L'Angelus 1966, ST ÉMILION GC
51 12101 BT Château La Rose Pressac 1984, Saint Emilion

EA
52 60501 BT Château Montrose 1955, Saint Estèphe
53 40301 Magnum Château Meyney 1970, Saint Estèphe

EA
54 40301 Magnum Château Meyney 1970, Saint Estèphe

E TACHEE
55 22203  BT Château Le Crock 1980, Saint Estèphe, 1 Sans

etiquette  EA
PRIX AU LOT

56 12101 BT  Château Bouissant 1966, Saint Estèphe
57 35303 BT CH HAUT MARBUZET SAINT ESTÈPHE 1979

prix à la bouteille

58 25202 BT CHATEAU BEAU  SITE SAINT ESTÉPHE CRU BOURGEOIS 1983
prix à la bouteille

59 100903 BT CLOS  DES MOINES LALANDE DE POMEROL 1982 MIS EN BOUTEILLES À LA
PROPRIÉTÉ Etienne MARTIN À LALANDE POMEROL CB
PRIX À LA CAISSE

60 35253 bts CLOS TAILLEFER Pomerol 1985 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

61 35253 bts Château TAILLEFER Pomerol 2009 (Moueix)
PRIX À LA BOUTEILLE

62 110903 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2016 (entre Pétrus et Le Pin) cb
PRIX À LA BOUTEILLE

63 110903 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2017 (entre Pétrus et Le Pin) cb
PRIX À LA BOUTEILLE
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64 60501 BT  Château Vieux Château Certan 1966, Pommerol
EA

65 25201 BT Château Certan Giraud 1975, Pommerol
66 12101 BT Château Saint Jean Boinneau 1972, Pommerol

EA
67 12101 BT Château Moulin de Lavaud 1969, Lalande Pommerol
68 35301 BT SAINT JULIEN LES FIEFS DE LAGRANGE GRAND VIN DE BORDEAUX 1990 MIS EN

BOUTEILLES PROPRIÉTÉ

69 35304 BT Château Gruaud Larose 1970, Saint Julien,  2ème GCC
dont 1 EA
PRIX À LA BOUTEILLE

70 3530
2 BT Château Gruaud Larose 1962, Saint Julien,   2ème GCC
PRIX À LA BOUTEILLE

71 60501 BT Château Ducru Beaucaillou 1950, Saint Julien, 2ème
GCC
EA

72 25202 BT CH LA ROSE PAUILLAC 1975
prix à la bouteille

73 25206 CH BARONAT 1986 CB
PRIX À LA BOUTEILLE

74 2202006 BT CH MOUTON BARONNE PHILIPPE DE ROTHSCHILD 1983 CB
PRIX À LA BOUTEILLE

75 4003801 BT CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985 MIS EN BOUTEILLES AU CHÂTEAU PAUILLAC

76 45401 BT CHÂTEAU DUHART-MILON DOMAINE BARONS DE ROTHSCHILD 1987  PAUILLAC GCC

77 35253 bts Château MOUTON-BARON-PHILIPPE de ROTHSCHILD Pauillac GCC
1979 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

78 35255 bts Château PEDESCLAUX Pauilllac GCC 1994
PRIX À LA BOUTEILLE

79 3002801 BT GRAND VIN CH LATOUR 1er GCC PAUILLAC 1983

80 1201001 MAGNUM DE PICHON COMTESSE DE LALANDE 1966 2 ÈME GCC

81 2202001 BT Château Latour 1964, Pauillac, 1er GCC

82 2202001 BT Château Latour 1964, Pauillac, 1er GCC

83 1201001 BT  Château Mouton Rothschild 1967, Pauillac, 1er GCC
84 1201001 BT Château Mouton Rothschild 1936, Pauillac, 1er GCC

EA
85 1201001 BT Château Mouton d'armailhac Rothschild 1934, pauillac,
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86 90803 BT MARGAUX 1999  MIS EN BOUTEILLES À LA PROPIRÉTÉ Denis LURTON  CB
PRIX À LA CAISSE

87 90803 BT MARGAUX 1999  MIS EN BOUTEILLES À LA PROPIRÉTÉ Denis LURTON CB
PRIX À LA CAISSE

88 90803 BT MARGAUX 1999  MIS EN BOUTEILLES À LA PROPIRÉTÉ Denis LURTON CB
PRIX À LA CAISSE

89 90803 BT MARGAUX 1999  MIS EN BOUTEILLES À LA PROPIRÉTÉ Denis LURTON  CB
PRIX À LA CAISSE

90 90803 BT MARGAUX 1999  MIS EN BOUTEILLES À LA PROPIRÉTÉ Denis LURTON  CB
PRIX À LA CAISSE

91 50402 BT CH OTTON MARGAUX 2004 MIS EN BOUTEILLES À LA PROPRIÉTÉ HENRI LURTON
PRIX À LA CAISSE

92 100903 BT CH PRIEURE -LICHINE GCC MARGAUX 1984 CB MIS EN BOUTEILLES ET NUMÉROTÉES
AU CHATEAU
PRIX À LA CAISSE

93 1201103 BT CH PRIEURE -LICHINE GCC MARGAUX 1989 CB MIS EN BOUTEILLES ET NUMÉROTÉES
AU CHATEAU
PRIX À LA CAISSE

94 60501 BT CH PRIEURE LICHINE GCC 1984 MARGAUX NUMÉROTÉ

95 40301 bt Château BRANE-CANTENAC GCC Margaux 1980
96 1201001 BT Château Brane Cantenac 1961, Margaux, 2ème GCC

EA

97 1201001 BT Château Margaux 1959, Margaux, 1er GCC
E TACHÉE

99 30252 BT CH LA TOUR DE BY CRU GRAND BOURGEOIS MÉDOC 1975
prix à la bouteille

100 876 bt Bordeaux rouge Philippe de Rothschild dans leur carton d'origine fermé Grande
récolte 2015
prix à la bouteille

101 1210 6 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de
vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer

2002
prix à la bouteille

102 12106 bt Le B by par Maucaillou Bordeaux Supérieur déclassé du chat Maucaillou
« Moulis » Dans leur carton d'origine fermé Récolte exceptionnelle  2015
prix à la bouteille

103 22186 bt La Closerie de Malescasse Haut Médoc Médaille d'Argent à Paris en 2014 dans leur
caisse bois d’origine fermée 2011
prix à la bouteille

104 504512 BT CH LA LAGUNE 1983 CB
PRIX À LA BOUTEILLE

105 504512 BT CH LA LAGUNE 1983 CB
PRIX À LA BOUTEILLE

106 60502 BT BARONS D'EDMOND BENJAMIN DE ROTHSCHILD HAUT MÉDOC 1986 MIS EN
BOUTEILLES DOMAINE
PRIX AU LOT
DONT 1 BT PERTE DE 15%

107 50401 MAGNUM LISTRAC 1978 LISTRAC MÉDOC MIS EN BOUTEILLES PROPRIÉTÉ
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108 30202 bts Château CHASSE-SPLEEN Moulis 2013
PRIX À LA BOUTEILLE

109 25203 bts Château PATACHE D'AUX Haut Médoc Cru Bourgeois 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

110 30202 bts Château POUJEAUX Moulis Cru Bourgeois 2007
PRIX À LA BOUTEILLE

111 25181 bt Château BELIER Médoc Baron de Rothschild 1978
112 18142 bts Château CHARMAIL Médoc Cru Bourgeois 2012

PRIX À LA BOUTEILLE
113 1210

3 BT Château Cantegrive 1982
ETA
PRIX À LA BOUTEILLE

114 12101 bt  Château Hauchat 1979, Fronsac
EA

115 12101 BT Château Fontesteau 1985, Haut Medoc
EA

116 1201006 BT LAMOTHE BOUSCAUT GRAND VIN DE GRAVES 1999 MIS EN BOUTEILLES À LA
PROPRIÉTÉ PESSAC-LÉOGNAN  CB
PRIX À LA CAISSE

117 40351 MAGNUM BRONDELLE GRAVES GRAND VIN DE BORDEAUX 1986 MIS EN BOUTEILLE AU
CHÂTEAU

118 25201 BT  Château Pape Clément 1965, Pessac Léognan,
EA

119 90801 BT Château Haut Brion 1974, Capsule oxydé
EA

121 30256 BT CH D ARCHE 2 ème GCC SAUTERNES 1999 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

122 252012 BT CH BROUSTET 2éme GCC SAUTERNES 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

123 16132 bts CÔTES du RHONE blanc 2015 Domaine GUIGAL
PRIX À LA BOUTEILLE

124 40302 bts CONDRIEU 2015 Domaine Fleury
PRIX À LA BOUTEILLE

125 751 BT Domain Des Jonquière 1976, Corbier
126 12102 BT Beaune de Venise 1985

PRIX AU LOT
127 12102 BT Rasteau 1970, Cote du Rhône

PRIX AU LOT
128 12101 BT  Châteauneuf du Pape 1974, Mas de Saint Louis
129 752 BT VISAN C DU RHONE 1981

prix à la bouteille

130 35305 BT  CHATEAUNEUF PAPE CH.FORTIA 2010
PRIX À LA BOUTEILLE
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131 35306 BT CHATEAUNEUF PAPE MAS DE BOISLAUZON 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

132 35306 BT CHATEAUNEUF DU  PAPE DOMAINE AMOUROUX 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

134 25202 bt  Chateauneuf du Pape Clos St Marc mise Deville et Fils Earl Saint André
propriétaire récoltant 2006
prix à la bouteille

135 45401 bt  Cote Rotie Les Rives du Rhone mise à Sorgue par vignobles et Domaines du Rhone
2011

137 12106 bt Gigondas Jacques Delorme mise par Caves St Romains 2016
prix à la bouteille

138 35303 BT CORNAS CHAPOUTIER 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

139 14122 bt Vacqueyras mise Dauverne Ranvier vin gourmand Ecusson en relief Gros
goulot 2014
prix à la bouteille

140 40352 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978
prix à la bouteille

141 25203 BT BANDOL ROUTE DOMAINE TEMPIER 1983
prix à la bouteille

142 100906 BT MONTHELIE LES SOUS ROCHES 1999 CB MIS EN BOUTEILLES PROPRIÉTAIRE
RÉCOLTANT À MEURSAULT
PRIX À LA CAISSE

143 45453 BT MONTHELIE LES SOUS ROCHES 1999 CB PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT
PRIX À LA CAISSE

144 50453 BT MONTHELIE LES SOUS ROCHES 1999 CB PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT
PRIX À LA CAISSE

145 80703 BT BEAUNE LES PRÉVOLLES 2001 CB PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT À MEURSAULT
PRIX À LA CAISSE

146 80703 BT BEAUNE LES PRÉVOLLES 2001 CB PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT À MEURSAULT
PRIX À LA CAISSE

147 80703 BT BEAUNE LES PRÉVOLLES 2001 CB PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT À MEURSAULT
PRIX À LA CAISSE

148 70603 BT  MERCUREY LES CHAMPS MARTINS 1980 CB MIS EN BOUTEILLES DOMAINE
PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT
PRIX À LA CAISSE

149 40352 BT MOULIN À VENT DOMAINE DES CARGNAVELS- G. BOUCHACOURT 1998 CB
PRIX À LA CAISSE

150 2001803 BT  MEURSAULT BLANC PERRIERES 2002 CB MIS EN BOUTEILLES DOMAINE BOYER
GONTARD PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT
PRIX À LA CAISSE

151 3002805 BT MEURSAULT  PERRIERES 2002
PRIX AU  LOT

152 40351 BT GEVREY CHAMBERTIN CLOÎTRE DES URSULINES 1983 NUIT SAINT GEORGES

153 20156 BT BEAUNE CLOS DE LA CHAUME  GAUFRIOT 1999

154 30251 BT DOMAINE POUILLY FUMÉ DOMAINE DES CHAUMES 1988

155 35301 BT CHABLIS GC  BLANCHOT MIS EN BOUTEILLES  A LA PROPRIÉTE DENIS RACE1998

156 35301 BT CHABLIS GC J.BILLAUD-SIMON  1992MISE AU DOMAINE

157 60552 BT CHABLIS GC GRENOUILLE SCA LA CHABLISIENNE 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

158 40351 BT CHABLIS GC BLANCHOT LA CHABLIQIENNE 2002
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159 45401 BT CHABLIS GC VAUDÉSIR MIS EN BOUTEILLESPAR JEAN-MARC BROCARD À  PRÉHY
1999

160 40352 BT CHABLIS GC LES CLOS MIS EN BOUTEILLES PAR JEAN-MARC BROCARD À PRÉHY
1995
prix à la bouteille

161 70651 MAGNUM CHABLIS GC BOUGROS 1996 MIS EN BOUTEILLES JEAN-MARC BROCARD

162 70651 MAGNUM CHABLIS GC BOUGROS 1996 MIS EN BOUTEILLES JEAN-MARC BROCARD

163 70651 MAGNUM CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS MIS EN BOUTEILLES A LA PROPRIÉTE  DENIS
RACE 1998

164 75701 MAGNUM CHABLIS DOMAINE SAINTE CLAIRE VIEILLES VIGNES MIS EN BOUTEILLES AU
DOMAINE JEAN-MARC BROCARD 1998

165 70651 MAGNUM CHABLIS GC BOURGROS MIS EN BOUTEILLES PAR JEAN-MARC BROCARD À
PRÉHY 1998

166 75701 MAGNUM CHABLIS GC BOUGROS MIS EN BOUTEILLE PAR JEAN-MARC BROCARD À
PRÉHY 1995

167 60401 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru "Estournelles Saint-Jacques" 2015
168 30201 bt BEAUNE 1er Cru "Les Champs Pimonts" 2001
169 80601 bt CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru 2014 Domaine Doudet
170 35304 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU  2005

prix à la bouteille

171 35306 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU  2005
prix à la bouteille

172 50401 BT Latricier Chambertin 1949, Nicolas
ETA

173 50401 BT Clos de Vougeot 1947, Joseph Drouhin
174 25201 BT  Nuit Saint George, Dufouleur, sans millésime

EA
175 50401 BT Vosne Romanée Beaumont 1972, Noellat

EA
176 12102 Moulin à Vent 1976, Cave des Cordeliers, 1 Morin sans

millesime
EA
prix au lot

177 12101 BT Bourgogne Seillances  1974, henri Maire
178 751 BT Domaine De Clos Valdet 1981
179 12101 BT  Mercurey 1979

ETTA
180 35302 bt Chasagne Montrachet rouge « rare » mise CVM pour Claude Girard

2000
prix à la bouteille
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181 35302 BT CHASSAGNE MONTRACHET LA CANIÈRE RÉCOLTÉ ET MISE DU DOMAINE BACHELET
ET FILS VITICULTEURS À CHASSAGNE MONTRACHET 1992
prix à la bouteille

183 60551 bt Chambolle Musigny Cuvée Les Bois de Cassis mise par Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia Très Grand millésime en Bourgogne 2005

184 60502  BT  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU DOMAINE GROFFIER 1972
prix à la bouteille

185 35302 bt Nuits Saint Georges Les Fleurières Tibi Desbois négociants éleveurs à Nuits St
Georges 2000
prix à la bouteille

186 60501 Mag Lourd Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard Gros
Goulot 1995

187 70601 bt 1 Corton Grand cru Les Grandes Lolières mise Domaine des Riottes Vignobles
Clémencet 1996

189 80701 bt Corton Charlemagne Grand Cru Elevage Vieille tradition mise Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia 1993

190 60401 bt 1 Charmes Chambertin Grand cru Cuvée Prestige Guibout de Fraitière négociant
éleveur Gros goulot niveau 4 cm 1987

191 40301 bt  Islay Bowmore Legendary Scotch Whisky Bourbon Barrels 40% 70cl Tourbe +
coffret

192 50401 BT BAS ARMAGNAC DOMAINE DE LARTIGUE 1997

193 70601 BT COTE ROTIE COTE BRUNE ET BLONDE E GUIGAL 1987 MIS EN SOUTEILLE DOMAINE

194 8007001 BT CALVA MIS EN BOUTEILLE EN 1870 APRÈS 20 ANS DE FÛT DE CHÊNE
PROVENANCE PROPRIÉTAIRE RÉCOLTANT BOUILLEUR DISTILLEUR A COUDEVILLE SUR
MER DOMAINE DE LALANDE

195 70601 BT  CHATEAU-CHALON MICHEL TISSOT 1976
EA

195B 30201 bt QUART-de-CHAUME Grand Cru 2010 Domaine de Suronde
197 20152 bts Tokaji Pajzos 2015

PRIX À LA BOUTEILLE
198 751 BT Vin Blanc Cote de Jura 1972

EA
199 12101 BT Arbois Rubis 1972, Henri Maire
200 25201 BT Vieux Porto + 1 demi Champagne Veuve Clicquot

ETTA
PRIX AU LOT

201 2202001 BT  CHAMPAGNE MOET ET CHANDON  VINTAGE 1982 CUVEE DOM PERIGNON

202 1201001 Magnum de Krug, Grands Cuvée
203 35306 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL

PRIX À LA BOUTEILLE

204 35306 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

205 35306 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

206 40351 BT CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK AVEC SAC ISOTHERME

207 40351 BT VEUVE CLICQUOT PONSARDIN AVEC SAC ISOTHERME
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208 1201102 BT CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1999 ROSÉ BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

209 80701 MAGNUM CHAMPAGNE TAITTINGER CUVÉE PRÉLUDE

210 35303 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

211 35304 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

212 80701 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT ROSÉ BOUZY  -P.L MARTIN

284 35302 BT CHATEAU LANGES SAUTERNE 1981
prix à la bouteille

285 1501001 Présentoir de cigares de la Régie française des Tabacs année
1968, bois et vitre basculante – 1 tiroir -  et 4 micro spots
lumineux  - L 40cm x 26,5 Ht 7cm  comprenant un panel de
cigares et cigarillos variés dont :
8 Tiparillos avec embout
9 Robt Burns
4 diplomates
3 Voltigeurs
2 Agio
2 Jubilé 3
2 Lafayette
1 Willem II
1 Campeonès-flor fina
1 Senator gulden Eeuw
1 Cogetama
1 Vice Président
1 Cigarros Caribes Escogidos
1 Havana H.Upmann
2 Volados Braniff
1 Rossli Stumpen

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

286 805016  J . CORTES    Grand luxe   L 17,5  Diamètre 1,7 cm

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.
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287 3020Lot de 4 articles de collection représentatif des années 60 – le
vrai paquet de tabac gris (neuf) de nos anciens (rare) – 1
légendaire paquet de parisiennes  appelé  P 4 (rare)  - puis 1
paquet de gauloise des armées et 1 de TROUPE (Neuf)

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

288 230180 Habanos MONTECRISTO N°1  de Menendez garcia, achetée
sur place à la fabrication 1999 boite complète de 22 Cigares
L.16,5 Diamètre 1,7cm ,  (RARE) – En effet , les boites
commercialisées et vendues à l’EXPORT , sont des boites de 20
Unités.

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

289 70501 Boite de 17 LUTETIA   - L 10cm

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

290 40301 boite de 11  Habana ROMEO & JULIETA ( Cuba ) -  L 12,5 cm
Diamètre 1.6  - achetée sur place à la fabrication

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

291 40301 boite de 19 LONGCHAMP L 10 cm  diamètre 1,2

Jusqu'à l'exposition,  tous les cigares ont été conservé dans
une cave à cigares collective - hydrométrie et température
respectées.

292 15101 BT CH SAINT GEORGES 1973 SAINT EMILION
EA
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.

- Page 12 -


